

Трактор Ростсельмаш 2375 один из самых популярных и востребованных среди аграриев. Его ценят за простоту обслуживания и надежность. Эти агромашины первыми выходят в поля весной.

В Сибирском Федеральном округе сельхозпроизводители говорят, что он полностью адаптирован для работы в условиях региона. За несколько лет продаж агромашина зарекомендовала себя как незаменимая рабочая единица в хозяйствах с площадью пашни от 1000 га. Ростсельмаш 2375 прекрасно справляется с основными задачами – работой с прицепными и навесными орудиями как по минимальной, так и по классической технологии обработки почвы. По оценке специалистов компании «Агротрак», официального дилера Ростсельмаш, в Сибири эта модель одна из самых продаваемых.

«Тракторы Ростсельмаш работают у нас на посевной и на осенней обработке почвы, - рассказывает Валерий Пикалов, главный инженер ИП Пикалов Ю.И. Родинского района Алтайского края. – Очень удобно, что их можно использовать и с посевными комплексами, и с культиваторами, и с боронами. Тракторы надежные, простые в обслуживании».

По вопросам приобретения техники обращайтесь в отделы продаж компании «Агротрак» в Алтайском крае, Новосибирской и Кемеровской областях.

